



В Костромской области возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Костромской области возбуждено уголовное дело в отношении пристава-исполнителя отдела судебных приставов по Ленинскому району города Костромы по признакам преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 285 (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 3 ст. 159 (мошенничество) УК РФ.

Следствием установлено, что судебный пристав-исполнитель в период с февраля по октябрь 2008 года, используя свои должностные полномочия вопреки интересам службы и действуя из корыстной заинтересованности, получала от граждан, являющихся должниками по исполнительным производствам, денежные средства, которые затем, в нарушение действующего законодательства, не вносила в банк, а использовала их по собственному усмотрению. Ею были получены денежные средства не менее чем от 50 лиц на общую сумму свыше 480 000 рублей, которые были использованы для личных нужд.

По уголовному делу проводятся следственно-оперативные мероприятия, в ходе которых устанавливаются все лица, деньги которых были присвоены, и точная сумма похищенных денежных средств.

05 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512161>